

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

з. 2275

4 MAR 1976

МЕДАЛЬ КОМПОЗИТОРУ - ГОРЬКОВЧАНИНУ

За лучшие героико-патриотические произведения крупных музыкальных жанров и достижения в области военно - патриотической песни советским композиторам ежегодно присуждаются золотые и серебряные медали имени А. В. Александрова.

В этом году лауреатом золотой медали стал известный композитор Матвей Блантер. А вот одна из серебряных медалей имени А. В. Александрова присуждена горьковскому композитору Аркадию Александровичу Нестерову.

Этой награды наш земляк удостоен за песни: «Спасибо, солдат» (слова М. Мараша), «Чай, друзья, мы — горьковчане» (стихи Б. Пильника), «Песня панфиловцев» (слова Ф. Шишигина).

Решение о присуждении медалей имени А. В. Александрова принято Министерством культуры СССР, Союзом композиторов СССР и Главным политическим управлением Советской Армии и Военно-Морского Флота.